



முரசொலி

நிறுவனர் : கலைஞர் மு. கருணாநிதி

செவ்வாய்க்கிழமை 16-07-2024

'வெற்றி' விக்ரவாண்டி

விக்ரவாண்டி தொகுதி, இப்போது 'வெற்றி' விக்ரவாண்டியாக அமைந்திருக்கிறது. எதிர்கொண்ட தேர்தல்கள் அனைத்திலும் வெற்றியை மட்டுமே படைத்து வரும் வெற்றியின் நாயகனாக மாண்புமிகு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் திகழ்கிறார்கள்.

நின்ற தேர்தல்களில் எல்லாம் வென்ற தலைவர் என்று போற்றப்பட்டவர் தமிழிசைத் தலைவர் கலைஞர் அவர்கள். அதைப்போலவே திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் தலைமைப் பொறுப்பை ஏற்றுக் கொண்ட பிறகு, எதிர்கொண்ட தேர்தலில் எல்லாம் வெற்றியைப் பெற்றுத் தந்த தலைவராக மாண்புமிகு மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் உயர்ந்து நிற்கிறார்கள்.

2019 - நாடாளுமன்றத் தேர்தல்

2019 - சட்டமன்ற இடைத்தேர்தல்

2019 - 9 மாவட்ட ஊரக உள்ளாட்சித் தேர்தல்

2021 - ஊரக உள்ளாட்சித் தேர்தல்

2021 - தமிழ்நாடு சட்டமன்றத் தேர்தல்

2022 - நகர்ப்புற உள்ளாட்சித் தேர்தல்

2023 - ஈரோடு இடைத்தேர்தல்

2024 - நாடாளுமன்றத் தேர்தல்

2024 - விக்ரவாண்டி இடைத்தேர்தல் - என எதிர்கொண்ட அனைத்துத் தேர்தல்களிலும் மாபெரும் வெற்றியைப் பெற்றுத் தந்து வெற்றியின் நாயகராக காட்சி அளிக்கிறார் மாண்புமிகு தலைவர் அவர்கள்.

திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் வேட்பாளராகப் போட்டியிட்ட அன்னியூர் சிவா என்கிற சிவசண்முகம் பெற்றுள்ள வெற்றி என்பது சாதாரண வெற்றியல்ல. 1 லட்சத்து 95 ஆயிரம் வாக்குகள் பதிவானது என்றால் அதில் 1 லட்சத்து 24 ஆயிரம் வாக்குகள் உதயசூரியனுக்குக் கிடைத்துள்ளது. மூன்றில் இரண்டு பங்கு வாக்குகளை தி.மு.க. பெற்றுள்ளது. எதிர்க்கட்சி போட்டியிட்ட ஒரு வேட்பாளர் தவிர மற்றவர்கள் அனைவருக்கும் வைப்புத் தொகை பறிபோனது. தனக்கு அடுத்ததாக வந்த பா.ம.க. வேட்பாளரை விட 67 ஆயிரத்து 575 வாக்குகளை தி.மு.க. வேட்பாளர் அதிகமாகப் பெற்றுள்ளார். இன்னும் சொன்னால் பா.ம.க. மொத்தமாக வாங்கிய வாக்குகள் 56 ஆயிரம்தான். ஆனால் பா.ம.க.வை விட தி.மு.க. வாங்கிய வாக்குகளின் வித்தியாசம் என்பது 67 ஆயிரம் ஆகும்.

2021 சட்டமன்றத் தேர்தலில் தி.மு.க. வேட்பாளர் புகழேந்தி, 9 ஆயிரம் வாக்குகள் வித்தியாசத்தில்தான் வெற்றி பெற்றார். ஆனால் இந்தத் தேர்தலில் 67 ஆயிரம் வாக்குகள் கூடுதலாகப் பெற்று வெற்றி பெற்றுள்ளது தி.மு.க. அதனால் தான் இதனை மாபெரும் - மகத்தான வெற்றி என்று சொல்ல வேண்டியதாக உள்ளது.

'தமிழ்நாடு முதலமைச்சரின் மூன்றாண்டு காலச் சாதனைகளுக்குக் கிடைத்த வெற்றி' என்று விக்ரவாண்டித் தேர்தல் பொறுப்பாளரும், கழக துணைப் பொதுச் செயலாளருமான மாண்புமிகு அமைச்சர் பொன்முடி அவர்கள் சொல்லி இருப்பதுதான் முழு உண்மையாகும். தினந்தோறும் திட்டங்களைத் தீட்டித் தரும் முதலமைச்சரின் சாதனைகளுக்கு மக்கள் தரும் நன்றியின் அடையாளமாகவே இந்த வெற்றியைப் பார்க்க வேண்டும்.

விக்ரவாண்டி தொகுதி இடைத் தேர்தலை தி.மு.க. ஆட்சிக்கான எடைத் தேர்தலாக மாற்ற நினைத்தது பா.ஜ.க. கூட்டணி. '2026 ஆம் ஆண்டு மாற்றத் துக்கு இது அடித்தளம் அமைக்கும்' என்று கற்பனைக் குதிரையை காற்றில் பறக்கவிட்டது அந்த அணி. காற்று பிடுங்கப்பட்ட பூனாக ஆனது பா.ஜ.க. கூட்டணி.

தி.மு.க. தலைவர் மாண்புமிகு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் வெளியிட்ட அறிக்கையில் எதிர்ணியினரின் முகத்தை மிகச் சரியாக உடைத்திருந்தார்கள். "தேர்தல் தேதி அறிவிக்கப்பட்டதும், திராவிட முன்னேற்றக் கழகத்தின் வெற்றி வேட்பாளராக ஆற்றியிருந்த உடன்பிறப்பு அன்னியூர் சிவாவை வேட்பாளராக அறிவித்தோம். நாடாளுமன்றத் தேர்தல் படுதோல்வியில் இருந்து எழு முடியாமல் இருந்த அ.தி.மு.க., விக்ரவாண்டி இடைத்தேர்தலிலும் அதே படுதோல்வியைச் சந்திக்கத்தான் போகிறார் என்பதை உணர்ந்து போட்டியிட்டிருந்த பிள்ளையார். பா.ஜ.க., தனது அணியில் இருக்கும் பா.ம.க.வை உள்ளே தள்ளிவிட்டு வேடிக்கை பார்த்தது. 'இடைத்தேர்தலிலேயே நிற்பது இல்லை' என்று கவரக்கூடியதாக இருந்த பா.ம.க. விக்ரவாண்டி இடைத்தேர்தலில் போட்டியிட்ட முன் வந்த மரம் இன்னமும் விலகவில்லை" என்று மிகச் சரியாகப் பட்டப் பிடித்திருந்தார் முதல்வர் அவர்கள்.

தேர்தல் தேதியை அறிவித்ததும் வேட்பாளரை அறிவித்தது தி.மு.க. - தேர்தலைப் புறக்கணித்தது அ.தி.மு.க. - பா.ஜ.க. சார்பில் ஒருவரை நிறுத்தப் போவதாக செய்தி வந்தது. ஆனால் புறமுதுகிட்டு ஓடியது பா.ஜ.க. - பா.ம.க. தலையில் இந்தத் தொகுதியைக் கட்டியது பா.ஜ.க. - தொடர் தோல்விகளில் இருந்து மீள்வதற்கான பிடிமான் விக்ரவாண்டியிலாவது கிடைக்குமா என்று பார்த்தது பா.ம.க. இறுதியில் பா.ம.க.வின் தோல்விச் சாத்திரமே தொடர்கிறது.

என்னென்னவோ எல்லாம் பேசினார்கள். சாதிவாரிக் கணக்கெடுப்பை ஒரு தேர்தல் உத்தியாக பா.ம.க. பயன்படுத்தியது. சாதிவாரிக் கணக்கெடுப்பை ஒன்றிய அரசு எடுக்க வேண்டும் என்று தமிழ்நாடு சட்டமன்றத்திலேயே வேண்டுகோள் வைத்தார் முதலமைச்சர் அவர்கள். பா.ஜ.க.விடம் பேசுவதற்கு தைரியம் இல்லாத பா.ம.க., விக்ரவாண்டியில் பொய்ப் பரப்புரைகளைச் செய்தது.

சமூகநீதிக்கு துரோகமானவர்களோடு கூட்டணி சேர்ந்து கொண்டு சமூகநீதி நாடகத்தை பா.ம.க. நடத்தியது. சிறுபான்மையினர், இலங்கைத் தமிழர் குடியுரிமையைப் புறந்த குடியுரிமைச் சட்டத்துக்கு மாநிலங்களவையில் வாக்களித்த கட்சிதான் பா.ம.க. இத்தகைய துரோக வரலாற்றை அறிந்தவர்கள்தான் நாங்கள் என்பதை மக்கள் தெள்ளத் தெளிவாகத் தெரியப்படுத்திவிட்டார்கள் விக்ரவாண்டி களத்தில்.

மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்கள் சொன்னதைப் போல, "தமிழ்நாட்டின் வளர்ச்சிக்கும், மக்களின் முன்னேற்றத்துக்கும் திராவிட முன்னேற்றக் கழகமே என்றும் எப்போதும் தேவை" என்பதை விக்ரவாண்டி வாக்காளப் பெருமக்கள் சொல்லி விட்டார்கள்.

மாண்புமிகு முதலமைச்சர் அவர்களின் 'சாதனைகள்' தொடர்வதைப் போலவே, 'வெற்றி'யும் தொடர்கிறது.



முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் அவர்கள் நேற்று (15.7.2024) திருவள்ளூர் மாவட்டம், கீழ்ச்சேரி, புனித அன்னாள் தொடக்கப் பள்ளி வளாகத்தில், பெருந்தலைவர் காராஜார் அவர்களின் 122-வது பிறந்தநாளைப்போட்டி, அவரது திருவருவப் படத்திற்கு மலர் தூவி மரியாதை செலுத்தினார். இந்த நிகழ்ச்சியில், நாடாளுமன்ற உறுப்பினர் சசிசுந்தர் செந்தில், சட்டமன்ற உறுப்பினர்கள் வி.ஜி. ராஜேந்திரன், இனிகோ இருதயராஜ், எஸ்.சந்திரன், தலைமைச் செயலாளர் சிவ தால் மீனா, திருவள்ளூர் மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் டாக்டர் த.பிரபுசங்கர், புனித அன்னாள் சபையின் தலைமை அண்ணை சகோதரி கிளாரா வசந்தி மற்றும் அரசு உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

கன்னியாகுமரியில் விவேகானந்தர் மண்டபத்துக்கு சுற்றுலா படகுச் சேவை தற்காலிகமாக நிறுத்தம்!

கன்னியாகுமரி, ஜூலை 16 - கன்னியாகுமரியில் விவேகானந்தர் மண்டபத்துக்கு செல்லும் சுற்றுலா படகு சேவை தற்காலிகமாக நிறுத்தம் என பூம்புகார் கப்பல் போக்குவரத்துக் கழகம் தெரிவித்துள்ளது.

கனமழை பெய்து வருவதன் காரணமாக சுற்றுலா படகு சேவை தற்காலிகமாக நிறுத்தம் என அறிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

சுற்றுலா பயணிகள் படகு குழாம் செல்லவும் தற்காலிகமாக தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.

ரு.66 இலட்சம் மதிப்பில்

செயற்கை புல்தரை!

எழும்பூர் 61வது வார்டில்

ரு.93 இலட்சம் மதிப்பில் மழைநீர் வடிகால் அமைக்கும் பணி!

இயற்றும் எம்.எர். குமார் வைத்தார்!

சென்னை, ஜூலை 16 கழகச் சட்டத்துறை இணைச் செயலாளரும், எழும்பூர் சட்டமன்ற உறுப்பினருமான வழக்கறிஞர் இ.பரந்தாமன், எழும்பூர் தொகுதி, மண்டலம் 5, வார்டு எண்.61, ரெங்காச்சாரி தெருவில் அமைந்துள்ள மாநகராட்சி விளையாட்டுத் திடலில், 2022-2023 ஆம் ஆண்டுக்கான எழும்பூர் சட்டமன்றத் தொகுதி உறுப்பினர் மேம்பாட்டு நிதியின் கீழ் வழங்கப்பட்ட 66 இலட்ச ரூபாய் மதிப்பீட்டில்லான செயற்கை புல்தரை கால் பந்தாட்ட ஆடுகளம் அமைக்கும் பணிக்கான அடிக்கல்லை நாட்டினார்.

மற்றும் வார்டு எண்.61, புதிய பூமி நகரில் சிதிலமடைந்த நிலையில் உள்ள மழைநீர் வடிகால் இடித்து அகற்றிவிட்டு, சென்னை மாநகராட்சியின் சார்பில் 93 இலட்ச ரூபாய் மதிப்பீட்டில் புதிய மழைநீர் வடிகால் கட்டும் பணியையும் தொடங்கி வைத்தார்.

இந்நிகழ்வுகளில் எழும்பூர் தெற்குப் பகுதி முன்னாள் செயலாளர் ஜெ.விஜயகுமார், முன்னாள் வட்டச் செயலாளர் புருஷோத்தமன், எழும்பூர் தெற்குப் பகுதி முன்னாள் பொருளாளர் ந.கலையரசன், முன்னாள் மாவட்டப் பிரதிநிதி புரூசு எஸ். குமார், 61வது வட்டத்துணைச் செயலாளர் பூங்கொடி, 108வது வட்டத்துணைச் செயலாளர் கே.சேவிவாசன், அவைத் தலைவர் வெ.மருதன், மாவட்டப் பிரதிநிதிகள் மா.காந்தி, கமலக்கண்ணன், எழும்பூர் தெற்குப் பகுதி இளைஞரணி துணை அமைப்பாளர் ஜெ.சிலம்பரசன், 108(ஆ) வட்ட இளைஞரணி அமைப்பாளர் பு.சுதிஷ் குமார் மற்றும் பிரம்ம தேவன், புஷ்பராஜ், கோமகன், பாக முகவர் கவிதா, அசினா பேகம் உள்ளிட்டோர் கலந்துகொண்டனர்.



வேலூர் மாவட்டம், காட்பாடி கிறிஸ்தியான்பேட்டை அரசு உதவி பெறும் பள்ளியில் காலை உணவுத் திட்டத்தை நீர்வளத்துறை அமைச்சர் துணை அமைச்சர் அவர்கள் தொடங்கி வைத்தார். நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட ஆட்சியர் வே.ரா. சுப்புலட்சுமி, ஒன்றியக் குழுத் தலைவர் வேல்முருகன், துணை மேயர் எம்.சனில் குமார், மண்டலக் குழுத் தலைவர் புஷ்பலதா, மாவட்ட ஊராட்சி குழு உறுப்பினர் சுவாமிசனா, ஒன்றியக் குழு உறுப்பினர் காந்திமதி சேட்டு, மாவட்ட முதன்மை கல்வி அதிகாரி மணிமொழி மற்றும் கழக நிர்வாகிகள் கலந்து கொண்டனர்.



தி.மு.க.
இளைஞர் அணி

கலைஞர்
100
1924 - 2023

மாவட்ட - மாநகர - மாநில அமைப்பாளர், துணை அமைப்பாளர்களின் செயல்பாடுகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டம்

இளைஞர் அணிச் செயலாளர் உதயநிதி ஸ்டாலின் அறிவிப்பு

இளைஞர் அணியின் மாவட்ட - மாநகர - மாநில அமைப்பாளர், துணை அமைப்பாளர்கள் ஆற்றிய கழகப்பணிகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டம், மண்டல வாரியாக நடைபெற்று வருகிறது. மண்டலம்-5 மற்றும் 6-க்கு உட்பட்ட நிர்வாகிகளுக்கான ஆய்வுக் கூட்டம் எனது தலைமையில், மாநிலத் துணைச் செயலாளர் முன்னிலையில், சென்னை, குறிஞ்சி இல்லத்தில் கீழ்க்கண்டவாறு நடைபெற உள்ளது.

நாள்	நேரம்	மாவட்டம் - மாநகரம்
17/07/2024 புதன்கிழமை	மாலை 4.00 மணி	ஈரோடு வடக்கு மாவட்டம்
	மாலை 4.30 மணி	ஈரோடு தெற்கு மாவட்டம்
	மாலை 5.00 மணி	ஈரோடு மாநகரம்
	மாலை 5.30 மணி	கரூர் மாவட்டம்
	மாலை 6.00 மணி	கரூர் மாநகரம்
	மாலை 6.30 மணி	கிருஷ்ணகிரி கிழக்கு மாவட்டம்
இரவு 7.00 மணி	கிருஷ்ணகிரி மேற்கு மாவட்டம்	
	இரவு 7.30 மணி	ஓசூர் மாநகரம்

18/07/2024 வியாழக்கிழமை	மாலை 4.00 மணி	திருச்சி வடக்கு மாவட்டம்
	மாலை 4.30 மணி	திருச்சி மத்திய மாவட்டம்
	மாலை 5.00 மணி	திருச்சி தெற்கு மாவட்டம்
	மாலை 5.30 மணி	திருச்சி கிழக்கு மாநகரம்
	மாலை 6.00 மணி	திருச்சி மேற்கு மாநகரம்
	மாலை 6.30 மணி	அரியலூர் மாவட்டம்
இரவு 7.00 மணி	பெரம்பலூர் மாவட்டம்	

இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட - மாநகர அமைப்பாளர், துணை அமைப்பாளர்கள் அனைவரும் தாங்கள் பராமரித்து வரும் மினிட் புத்தகம், கழகப் பணிகள் குறித்த பத்திரிகைச் செய்திகள், புகைப்படங்கள் ஆகியவற்றுடன் தவறாமல் கலந்து கொள்ளுமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகிறார்கள்.

“அன்பகம்”
சென்னை - 18.
நாள் : 15-07-2024.



உதயநிதி ஸ்டாலின்
செயலாளர்,
தி.மு.க. இளைஞர் அணி